Информируем граждан об изменении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Изменения утверждены приказом Минпросвещения России от 4 марта 2025 года № 171 (зарегистрирован в Минюсте России 14.03.2025 № 81553).
·     Документ вступит в силу с 1 апреля 2025 года.
·     Изменения коснутся приёма в школу детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства.
·     Определен перечень документов, подаваемых родителями (законными представителями) ребенка:
·      копии документов, подтверждающих родство заявителя (заявителей) (или законность представления прав ребенка);
·      копии документов, подтверждающих законность нахождения ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, и его законного (законных) представителя (представителей) или поступающего, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, на территории Российской Федерации (действительные вид на жительство, либо разрешение на временное проживание, либо разрешение на временное проживание в целях получения образования, либо визу и (или) миграционную карту, либо иные предусмотренные федеральным законом или международным договором Российской Федерации документы, подтверждающие право иностранного гражданина или лица без гражданства на пребывание (проживание) в Российской Федерации);
·      копии документов, подтверждающих прохождение государственной дактилоскопической регистрации ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающего, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства;
·      копии документов, подтверждающих изучение русского языка ребенком, являющимся иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающим, являющимся иностранным гражданином или лицом без гражданства, в образовательных организациях иностранного (иностранных) государства (государств) (со 2 по 11 класс) (при наличии);
·      копии документов, удостоверяющих личность ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающего, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства (для иностранных граждан: паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина; для лиц без гражданства: документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешение на временное проживание, временное удостоверение личности лица без гражданства в Российской Федерации, вид на жительство и иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемые в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства);
·      копии документов, подтверждающих присвоение родителю (родителям) (законному (законным) представителю (представителям) идентификационного номера налогоплательщика; страхового номера индивидуального лицевого счета (далее - СНИЛС) (при наличии), а также СНИЛС ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающего, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства (при наличии);
·      медицинское заключение об отсутствии у ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающего, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, предусмотренных перечнем, утвержденным уполномоченным Правительством Российской Федераций федеральным органом исполнительной власти в соответствии с частью 2 статьи 43 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации";
·      копии документов, подтверждающих осуществление родителем (законным представителем) трудовой деятельности (при наличии).

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе 
с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, могут подать заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение:
1. посредством ЕПГУ;
2. с использованием сервиса электронной очереди на портале образовательных услуг  в сфере образования в электронном виде Ульяновской области по адресу  https://clck.ru/3Jpyf7
3. через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;
4. лично в образовательной организации.
                                                                      ШКОЛА:
1. проверяет комплектность документов;
2. если комплект неполный - возвращает заявление БЕЗ РАССМОТРЕНИЯ;
3. если комплект полный, проверяет документы на достоверность;
4. в случае подтверждения достоверности документов выдает направление для прохождения тестирования на знание русского языка;
5. в случае успешного прохождения тестирования на знание русского языка издает приказ о приме ребенка в школу после официального поступления информации об успешном прохождении тестирования                                                                                                                                                                                                                                     Пунктом проведения тестирования (ППТ) на территории МО «Город Новоульяновск», определена МОУ Новоульяновская СОШ №1.
проводит тестирование ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства;
уведомляет о результатах тестирования в течение 3 рабочих дней.
Тестирование проводится в пункте проведения тестирования.
Адрес пункта проведения тестирования:  Ульяновская область г. Новоульяновск, ул. Заводская д.13
Тестирование проводится на основании направления, полученного от общеобразовательной организации, в которую  иностранный гражданин подал заявление о приеме на обучение.
Родитель (законный представитель) ребенка, являющегося иностранным гражданином, или поступающий, являющийся иностранным гражданином должен обратиться в тестирующую организацию для записи на тестирование не позднее чем через 7 рабочих дней после дня получения направления.
Тестирование проводится в устной и письменной форме, за исключением иностранных граждан, проходящих тестирование на знание русского языка при поступлении в 1 класс, для которых указанное тестирование проводится в устной форме.
Продолжительность его проведения - не более 80 минут.
Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение тестирования, составляет 3 балла
При проведении тестирования иностранному гражданину запрещается:
пользоваться подсказками работников тестирующей организации, а также иностранных граждан, проходящих тестирование;
пользоваться средствами связи, фото-, аудио- и видеоаппаратурой, электронно-вычислительной техникой, справочными материалами, письменными заметками и иными средствами хранения и передачи информации, за исключением их использования в целях тестирования.
Иностранному гражданину, не прошедшему успешно тестирование, общеобразовательной организацией, в которую он подал заявление о приеме на обучение, предлагается пройти дополнительное обучение русскому языку.
Иностранный гражданин вправе повторно пройти тестирование не ранее чем через 3 месяца со дня прохождения тестирования.
Документы, определяющие структуру и содержание диагностических материалов для проведения тестирования находятся на сайте Федерального института педагогических измерений по адресу: https://fipi.ru/inostr-exam 

