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О расписании ГИА-2025

Уважаемые руководители!


МУ «Отдел образования администрации МО «Город Новоульяновск» Ульяновской области  на основании письма ОГАУ «Институт развития образования» информирует Вас о том, что совместными приказами Минпросвещения РФ и Рособрнадзора утверждены сроки проведения единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ), основного государственного экзамена (далее - ОГЭ) и государственного выпускного экзамена (далее - ГВЭ) в 2025 году, а также перечень средств обучения и воспитания, которые можно использовать для выполнения заданий контрольных измерительных материалов. 
В соответствии с утвержденными приказами: 
ЕГЭ в 2025 году в досрочный период пройдет с 21 марта по 21 апреля; 
в основной период - с 23 мая по 23 июня;

в дополнительный период - с 4 по 23 сентября. 
Также как и в 2024 году установлены дополнительные дни, в которые участники смогут пересдать один из сданных учебных предметов - 3 и 4 июля.   

Откроют основной период ЕГЭ 23 мая экзамены по истории, литературе                             и химии. 
ЕГЭ по математике базового и профильного уровней пройдет 27 мая,                   по русскому языку 30 мая.

С 16 июня по 23 июня расписанием предусмотрены резервные дни для проведения ЕГЭ по всем предметам. 
Проведение ГИА для выпускников 9 классов также разделено на три периода: 
досрочный (с 22 апреля по 17 мая);

основной (с 21 мая по 2 июля);

дополнительный (с 3 по 23 сентября). 
Напоминаем о сроках подачи заявлений на сдачу государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, в том числе в форме ЕГЭ в 2025 году. Заявления на сдачу ГИА11 и ЕГЭ можно подать до 1 февраля 2025 года включительно. 
В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования выпускники прошлых лет сдают ЕГЭ в резервные сроки основного периода, выпускники текущего `года - в основные сроки основного периода или в досрочный период. Выпускники, у которых совпали сроки проведения экзаменов по отдельным учебным предметам, также могут сдать их в резервные дни. 
Выпускники текущего учебного года подают заявление в своих образовательных организациях по месту учебы.

Выпускники прошлых лет - по месту жительства в органах местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования. 
В заявлении необходимо перечислить предметы, которые участник планирует сдавать. Два экзамена, русский язык и математика, являются обязательными для выпускников текущего года. Выпускники текущего года могут выбрать для сдачи только один уровень ЕГЭ по математике: базовый или профильный. Выпускники прошлых лет, имеющие соответствующий документ об образовании, могут зарегистрироваться на участие в ЕГЭ по математике только профильного уровня. Остальные предметы сдаются участниками по их выбору и необходимы тем, кто желает продолжить обучение в вузе. Можно указать любое количество предметов, в пределах расписания экзаменов. Выбирать предметы для сдачи необходимо с учётом того, по какой специальности или направлению подготовки намерен продолжить обучение участник ГИА-11, а также какие предметы вуз будет засчитывать в качестве  вступительных испытаний.
Дополнительно направляем НПА, необходимую для организованного проведения ГИА (Приложение). 
На основании вышеизложенного просим Вас довести данную информацию до педагогических работников, участников экзаменов и их родителей (законных представителей).
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